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                                                                          บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ     ฝ่ายบริหารทรัพยากรมนุษย์ โทร.0-2564-4440 ต่อ 1891-2 โทรสาร 0-2564-2904

   
ที่   อว 67.05.1(3)/ ว  164  

 
   วันที่      28   พฤษภาคม  2562                          


เรื่อง    เปิดรับสมัครทุนระยะสั้นเพื่อเพิ่มพูนความรู้ทางด้านภาษา ณ ต่างประเทศ สำหรับบุคลากร


            สายสนับสนุนวิชาการ (รอบที่ 2)









เรียน  


ด้วย มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ได้จัดสรรทุนระยะสั้นเพื่อการศึกษา/ ฝึกอบรมความรู้ทางด้านภาษา         ณ ต่างประเทศ ประจำปี 2562 ให้กับข้าราชการ/ พนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุนวิชาการ และพนักงาน    เงินรายได้ สายสนับสนุนวิชาการตามระเบียบมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ว่าด้วยการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานเงินรายได้ พ.ศ. 2552  ทุนละไม่เกิน 250,000.- บาท (สองแสนห้าหมื่นบาทถ้วน)  จำนวน 8 ทุน          โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการได้รับการเพิ่มพูนความรู้ ความชำนาญ                      และประสบการณ์ในการใช้ภาษาจนถึงระดับใช้งานได้ อันจะเป็นประโยชน์ต่อหน่วยงานและมหาวิทยาลัย            โดยส่วนรวม 

ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามเป้าประสงค์ที่มหาวิทยาลัยกำหนดไว้ ฝ่ายบริหารทรัพยากรมนุษย์                        จึงขอเปิดรับสมัครทุนระยะสั้นฯ ประจำปีงบประมาณ 2562  เพิ่มเติมเป็นรอบที่ 2

ฝ่ายบริหารทรัพยากรมนุษย์  จึงขอความร่วมมือจากท่านในการแจ้งให้ข้าราชการ/พนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุนวิชาการ และพนักงานเงินรายได้สายสนับสนุนวิชาการ ในสังกัดที่มีคุณสมบัติตรงตามที่มหาวิทยาลัยกำหนดได้ทราบ โดยให้ผู้สมัครส่งใบสมัครที่ผ่านการกลั่นกรองของหน่วยงานต้นสังกัด     และแนบข้อมูลการเข้าศึกษา/ฝึกอบรม ณ ต่างประเทศที่มหาวิทยาลัยรับรอง พร้อมผลการทดสอบภาษาอังกฤษ ไปยังงานพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ กองทรัพยากรมนุษย์ มธ. ศูนย์รังสิต ได้ตั้งแต่วันที่  28 พฤษภาคม 2562 –    12 กรกฎาคม 2562  รายละเอียดการจัดสรรทุนตามประกาศมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์และใบสมัครสามารถดาวน์โหลดได้ที่  hrfs.person.tu.ac.th เลือกเมนูประชาสัมพันธ์ 

        อนึ่ง มหาวิทยาลัยได้กำหนดวงเงินการจัดสรรทุนระยะสั้นฯในปีงบประมาณ 2562 (รอบที่ 2)                  โดยมหาวิทยาลัยจัดสรรทุนเต็มจำนวนทุนละไม่เกิน 250,000 บาท ให้กับ 1)  ผู้ขอรับทุนสังกัดสำนักงานที่มีหน้าที่หลักด้านการให้บริการและสนับสนุนการบริหารมหาวิทยาลัย  (สำนักงานอธิการบดีเดิม) และ 2) ผู้ขอรับทุนที่ไม่ได้สังกัดสำนักงานที่มีหน้าที่หลักด้านการให้บริการและสนับสนุนการบริหารมหาวิทยาลัย  (สำนักงานอธิการบดีเดิม )

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและขอได้โปรดแจ้งบุคลากรในสังกัดหน่วยงานของท่านได้ทราบ                  โดยทั่วกันด้วย จักขอบคุณยิ่ง          
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                                         (รองศาสตราจารย์ นายแพทย์ กัมมาล กุมาร ปาวา)
                                                รองอธิการบดีฝ่ายบริหารทรัพยากรมนุษย์
